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VVootteess  nnoommiinnaattiiffss  ssuurr  lleess  mmoottiioonnss    
 
 
 
Une motion pure et simple est une motion qui vise uniquement à passer à l’ordre du jour.  La 
motion pure et simple a la priorité de droit sur toutes les autres motions, à l’exception de la 
motion de confiance.  L’adoption d’une motion pure et simple entraîne la caducité de toutes les 
autres motions (art.92bis du Règlement de la Chambre). 
 
Si plusieurs motions de recommandation portent sur le même objet, celles déposées par des 
interpellateurs ont, lors du vote, la priorité de droit sur celles déposées par d'autres membres.  
L'ordre du vote est, pour chacune de ces deux catégories de motions, déterminé par l'ordre 
dans lequel celles-ci ont été déposées.  
 
 
 

VOTES : 
 

1. sur les motions déposées en conclusion de l'interpellation de : 
 

- M. Marcel Cheron au vice-premier ministre et ministre de la Sécurité et de l’Intéiruer, 
chargé de la Régie des bâtiments sur "la vétusté des bâtiments des institutions 
culturelles fédérales" (n° 117) 

 
(développée en réunion publique de la commission des Finances et du Budget du 12 avril 2016) 

 
Deux motions ont été déposées (MOT 54 117/001) 

 
- une motion de recommandation par Marcel Cheron (Ecolo-Groen) et 
 Gilles Vanden Burre (Ecolo-Groen) 
- une motion pure et simple par Gautier Calomne (MR), Peter Dedecker (N-VA) et 
 Eric Van Rompuy (CD&V) 

 
La motion pure et simple est adoptée par 77 voix contre 57 

 
 

2. sur les motions déposées en conclusion de l’interpellation de : 
 

- Mme Muriel Gerkens au ministre des Classes moyennes, des Indépendants, des PME, 
de l’Agriculture et de l’Intégration sociale sur "les clauses européennes relatives à 
l’agriculture biologique" (n° 119) 

 
(développée en réunion publique de la commission de l’Économie, de la Politique scientifique, de l’Éducation, 
des Institutions scientifiques et culturelles nationales, des Classes moyennes et de l’Agriculture du 
13 avril 2016) 

 
Deux motions ont été déposées (MOT 54 119/001) 

 
- une motion de recommandation par Muriel Gerkens (Ecolo-Groen) 
- une motion pure et simple par Caroline Cassart-Mailleux (MR), Benoît Friart (MR) et 
 Kattrin Jadin (MR) 

 
La motion pure et simple est adoptée par 78 voix contre 57 
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3. sur les motions déposées en conclusion de l’interpellation de : 
 

- M. Emir Kir au vice-premier ministre et ministre de la Sécurité et de l’Intérieur, chargé 
de la Régie des Bâtiments sur "l’examen périodique universel de la Belgique auprès du 
Conseil des Droits de l’Homme des Nations Unies au cours de la 24e session en 
janvier 2016" (n° 123) 

 
(développée en réunion publique de la commission de l’Intérieur, des Affaires générales et de la Fonction 
publique du 13 avril 2016) 

 
Deux motions ont été déposées (MOT 54 123/001) 

 
- une motion de recommandation par Emir Kir (PS) 
- une motion pure et simple par Koen Metsu (N-VA) 

 
La motion pure et simple est adoptée par 78 voix contre 56 et 1 abstention 

 
 

4. sur les motions déposées en conclusion de l’interpellation de : 
 

- M. Stéphane Crusnière au premier ministre sur "le retour des contrôles aux frontières 
intérieures et la mise à mal de Schengen par le Gouvernement" (n° 125) 

 
(développée en réunion publique de la commission de l’Intérieur, des Affaires générales et de la Fonction 
publique du 13 avril 2016) 

 
Deux motions ont été déposées (MOT 54 125/001) 

 
- une motion de recommandation par Nawal Ben Hamou (PS), Stéphane Crusnière (PS) 
 et Emir Kir (PS) 
- une motion pure et simple par Koen Metsu (N-VA) 

 
La motion pure et simple est adoptée par 79 voix contre 56 

 
 

5. sur les motions déposées en conclusion de l’interpellation de : 
 

- Mme Laurette Onkelinx au premier ministre sur "la situation sanitaire dramatique en 
Grèce" (n° 128) 

 
(développée en réunion publique de la commission de l’Intérieur, des Affaires générales et de la Fonction 
publique du 13 avril 2016) 

 
Deux motions ont été déposées (MOT 54 128/001) 

 
- une motion de recommandation par Laurette Onkelinx (PS) 
- une motion pure et simple par Richard Miller (MR) 

 
La motion pure et simple est adoptée par 78 voix contre 55 et 1 abstention 
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6. sur les motions déposées en conclusion de l’interpellation de : 

 
- M. Michel de Lamotte au vice-premier ministre et ministre de la Sécurité et de 

l’Intérieur, chargé de la Régie des Bâtiments sur "la non-conformité des centrales de 
Doel 1 et 2 aux nouvelles normes sismiques internationales" (n° 130) 

 
(développée en réunion publique de la commission de l’Intérieur, des Affaires générales et de la Fonction 
publique du 13 avril 2016) 

 
Deux motions ont été déposées (MOT 54 130/001) 

 
- une motion de recommandation par Michel de Lamotte (cdH) 
- une motion pure et simple par Koen Metsu (N-VA) 

 
La motion pure et simple est adoptée par 79 voix contre 56 

 
 

7. sur les motions déposées en conclusion de l’interpellation de : 
 

- Mme Barbara Pas au vice-premier ministre et ministre des Affaires étrangères et 
européennes, chargé de Beliris et des Institutions culturelles fédérales sur "l’absence 
de liberté de la presse en Turquie" (n° 131) 

 
(développée en réunion publique de la commission des Relations extérieures du 13 avril 2016) 

 
Deux motions ont été déposées (MOT 54 131/001) 

 
- une motion de recommandation par Barbara Pas (VB) 
- une motion pure et simple par Rita Bellens (N-VA), Richard Miller (MR) et 
 Els Van Hoof (CD&V) 

 
La motion pure et simple est adoptée par 86 voix contre 45 et 2 abstentions 

 
 
 
 


